

ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2025 - FOMENTO A EXECUÇÃO DE AÇÕES CULTURAIS- PNAB/BRUMADO

A. Para atingir uma maior amplitude de agentes culturais a unidade executora resolve retificar prazos e o cronograma deste Edital:

Onde se lê:

2.4 Prazo de inscrição

As inscrições serão realizadas conforme orientações descritas neste edital entre os dias 14 a 21 de abril de 2025 no formato virtual através do site gestor cultural.com.br.

Leia-se:

2.4 Prazo de inscrição

As inscrições serão realizadas conforme orientações descritas neste edital entre os dias 16 a 30 de abril de 2025 no formato virtual através do site gestor cultural.com.br.

B. Fica retificado o seguinte Cronograma:

Onde Lê:

CRONOGRAMA - EDITAL DA PNAB 1 DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	11 a 21 de abril
2	Análise das Propostas	22 a 30 de abril
3	Resultado Preliminar	03 de maio
4	Recursos	05 a 07 de maio
5	Resposta aos Recursos	12 de maio
6	Resultado Final	15/mai

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	16 a 21 de maio
8	Resultado da habilitação	22 de maio
9	Recursos	23 a 27 de maio
10	Resposta aos Recursos	28 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	20 a 29 de maio
12	Período de repasses	a partir de 30 de maio

Leia-se:

CRONOGRAMA – PARA EDITAIS DAS PNAB DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	16 a 30 de abril
2	Análise das Propostas	Até 6 de maio
3	Resultado Preliminar	07 de maio
4	Recursos	08 a 12 de maio
5	Resposta aos Recursos	Até 15 de maio
6	Resultado Final	20 de maio
7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	21 a 23 de maio
8	Resultado da habilitação	26 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

9	Recursos	27 a 29 de maio
10	Resposta aos Recursos	30 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	22 a 30 de maio
12	Período de repasses	a partir de 2 de junho

C. Sobre a Distribuição de vagas, cotas e valores:

Onde se lê:

DISTRIBUIÇÃO DAS CATEGORIAS, VAGAS, COTAS e VALORES							
		VAGAS					
Categoria	Total	Ampla concorrência	Negros	Indígena	PcD	Valor de repasse	Valor Total
Música	40	24	10	4	2	R\$ 1.000,00	R\$ 40.000,00
Artes cênicas 1	10	7	2	1		R\$ 2.000,00	R\$ 20.000,00
Artes cênicas 2	2	2				R\$ 10.000,00	R\$ 20.000,00
Cultura Popular	10	7	2	1		R\$ 4.000,00	R\$ 40.000,00
Literatura	8	7	2	1		R\$ 4.000,00	R\$ 32.000,00
Artes visuais	10	7	2	1		R\$ 3.000,00	R\$ 30.000,00
Audiovisual	8	7	2	1		R\$ 5.000,00	R\$ 40.000,00
TOTAL EDITAL PNAB 1	88						R\$ 222.000,00

Leia-se:

DISTRIBUIÇÃO DAS CATEGORIAS, VAGAS, COTAS e VALORES		
VAGAS		

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

Categoria	Total	Ampla concorrência	Negros	Indígena	PcD	Valor de repasse	Valor Total
Música	40	24	10	4	2	R\$ 1.000,00	R\$ 40.000,00
Artes cênicas 1	10	6	2	1	1	R\$ 2.000,00	R\$ 20.000,00
Artes cênicas 2	2	2	-	-	-	R\$ 10.000,00	R\$ 20.000,00
Cultura Popular	10	6	2	1	1	R\$ 4.000,00	R\$ 40.000,00
Literatura	8	5	2	1	-	R\$ 4.000,00	R\$ 32.000,00
Artes visuais	10	6	2	1	1	R\$ 3.000,00	R\$ 30.000,00
Audiovisual	8	5	2	1	-	R\$ 5.000,00	R\$ 40.000,00
TOTAL EDITAL PNAB 1	88						R\$ 222.000,00

A SABER:

COTAS DE ACORDO COM O DISPOSTO NO ART. 6º DA IN 10/2023 do MINC-2023

“(...) Art. 6º Ficam garantidas cotas em todos os editais de fomento realizados com recursos da Lei nº 14.399, de 2022, de no mínimo:

I - vinte e cinco por cento das vagas para pessoas negras (pretas ou pardas);

II - dez por cento das vagas para pessoas indígenas; e

III - cinco por cento para pessoas com deficiência.

§ 1º O percentual de que trata este artigo pode ser ampliado considerando legislações locais mais benéficas ao público-alvo da ação afirmativa e o quantitativo de pessoas negras, indígenas, e pessoas com deficiência na região.

§ 2º Na hipótese de quantitativo fracionado para o número de vagas reservadas, esse será aumentado para o primeiro número inteiro subsequente, em caso de fração igual ou maior que 0,5 (cinco décimos), ou diminuído para número inteiro imediatamente inferior, em caso de fração menor que 0,5 (cinco décimos).

§ 3º Em caso de editais divididos em categorias, devem ser estabelecidas cotas em todas elas, ressalvados os casos de impossibilidade fática, no qual o percentual mínimo de reserva será aplicado ao total das vagas do edital.”

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

ERRATA

EDITAL Nº 02/2025 - APOIO AO FESTIVAL DE MÚSICA POPULAR DE BRUMADO

A. Para atingir uma maior amplitude de agentes culturais a unidade executora resolve retificar prazos e o cronograma deste Edital:

Onde se Lê:

2.4 - PRAZO DE INSCRIÇÃO:

2.4.1 Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 4, no período entre os dias 14 a 21 de abril até às 23h59min .

Leia-se:

2.4 Prazo de inscrição

As inscrições serão realizadas conforme orientações descritas neste edital entre os dias 16 a 30 de abril de 2025 no formato virtual através do site gestorcultural.com.br.

B. Ainda sobre alteração de prazos:

Onde se Lê:

O Município de Brumado, através da Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo - SECULT, torna público o presente edital na modalidade "fomento à execução de ações culturais", cujas inscrições estarão abertas no período de 14 a 18/04/2025, de acordo com o Decreto Federal nº 14.399/2022 e Decreto Federal nº 11.453/2023.

Leia-se:

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

O Município de Brumado, através da Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo - SECULT, torna público o presente edital na modalidade “fomento à execução de ações culturais”, cujas inscrições estarão abertas no período de 16 a 30/04/2025, de acordo com o Decreto Federal nº 14.399/2022 e Decreto Federal nº 11.453/2023.

C. Reforçando sobre a alteração do prazo:

Onde se Lê:

5.1. Para efetuar sua inscrição, o proponente deverá entregar presencialmente na Cultura, Esporte, Lazer e Turismo - SECULT, por meio de preenchimento do formulário conforme modelo constante no ANEXO 3, entre os dias 14 a 18/04/2025, respondendo a todos os campos solicitados.

Leia-se:

5.1. Para efetuar sua inscrição, o proponente deverá entregar presencialmente na Cultura, Esporte, Lazer e Turismo - SECULT, por meio de preenchimento do formulário conforme modelo constante no ANEXO 3, entre os dias 16 a 30/04/2025, respondendo a todos os campos solicitados.

D. Fica retificado o seguinte Cronograma:

Onde Lê:

CRONOGRAMA - EDITAL DA PNAB 1 DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	11 a 21 de abril
2	Análise das Propostas	22 a 30 de abril
3	Resultado Preliminar	03 de maio
4	Recursos	05 a 07 de maio
5	Resposta aos Recursos	12 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

6	Resultado Final	15/mai
7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	16 a 21 de maio
8	Resultado da habilitação	22 de maio
9	Recursos	23 a 27 de maio
10	Resposta aos Recursos	28 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	20 a 29 de maio
12	Período de repasses	a partir de 30 de maio

Leia-se:

CRONOGRAMA PARA EDITAIS DAS PNAB DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	16 a 30 de abril
2	Análise das Propostas	Até 6 de maio
3	Resultado Preliminar	07 de maio
4	Recursos	08 a 12 de maio
5	Resposta aos Recursos	Até 15 de maio
6	Resultado Final	20 de maio
7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	21 a 23 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

8	Resultado da habilitação	26 de maio
9	Recursos	27 a 29 de maio
10	Resposta aos Recursos	30 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	22 a 30 de maio
12	Período de repasses	a partir de 2 de junho

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

ERRATA

EDITAL PRÊMIO JORNADA CULTURAL DE BRUMADO Nº03/2025

A. Para atingir uma maior amplitude de agentes culturais a unidade executora resolve retificar prazos e o cronograma deste Edital:

Onde se Lê:

2.4 - PRAZO DE INSCRIÇÃO:

2.4.1 Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 4, no período entre os dias 14 a 21 de abril até às 23h59min .

Leia-se:

2.4 Prazo de inscrição

As inscrições serão realizadas conforme orientações descritas neste edital entre os dias 16 a 30 de abril de 2025 no formato virtual através do site gestorcultural.com.br.

B. Fica retificado o seguinte Cronograma:

Onde Lê:

CRONOGRAMA - EDITAL DA PNAB 1 DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	11 a 21 de abril
2	Análise das Propostas	22 a 30 de abril
3	Resultado Preliminar	03 de maio
4	Recursos	05 a 07 de maio
5	Resposta aos Recursos	12 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

6	Resultado Final	15/mai
7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	16 a 21 de maio
8	Resultado da habilitação	22 de maio
9	Recursos	23 a 27 de maio
10	Resposta aos Recursos	28 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	20 a 29 de maio
12	Período de repasses	a partir de 30 de maio

Leia-se:

CRONOGRAMA – PARA EDITAIS DAS PNAB DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	16 a 30 de abril
2	Análise das Propostas	Até 6 de maio
3	Resultado Preliminar	07 de maio
4	Recursos	08 a 12 de maio
5	Resposta aos Recursos	Até 15 de maio
6	Resultado Final	20 de maio
7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	21 a 23 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

8	Resultado da habilitação	26 de maio
9	Recursos	27 a 29 de maio
10	Resposta aos Recursos	30 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	22 a 30 de maio
12	Período de repasses	a partir de 2 de junho

C. Em referência à distribuição de cotas no EDITAL PRÊMIO JORNADA CULTURAL DE BRUMADO - PNAB Nº 3/20225

Onde se lê:

Edital Prêmio Jornada Cultural de Brumado COTAS					
Prêmio Jornada Cultural de Brumado	vagas	Ampla Concorrência	Indígena	PCD	Negros
	29	20	6	3	1

Leia-se:

Edital Prêmio Jornada Cultural de Brumado COTAS					
Prêmio Jornada Cultural de Brumado	vagas	Ampla Concorrência	Indígena	PCD	Negros
	29	18	3	1	7

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

ERRATA

EDITAL PADRONIZADO CHAMAMENTO PÚBLICO NÚMERO 4/2025 -REDE MUNICIPAL DE PONTOS DE CULTURA DE BRUMADO-BAHIA

A. Para maior amplitude de atendimento aos agentes e mais eficácia na inscrição altera-se os prazos e o link de inscrição:

Onde se Lê:

6. ETAPA DE INSCRIÇÃO

6.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas no período de 11 A 21 DE ABRIL DE 2025, por meio do sítio eletrônico <https://gestorcultural.com.br> . Não serão aceitas inscrições enviadas por outros formatos, nem fora do prazo.

Leia-se:

6. ETAPA DE INSCRIÇÃO

6.1 As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas no período de 16 A 30 DE ABRIL DE 2025, por meio do formulário eletrônico <https://forms.gle/96Qi2DHPkLsSJmoQ9> . Não serão aceitas inscrições enviadas por outros formatos, nem fora do prazo.

B. Altera-se o Cronograma:

Onde Lê:

CRONOGRAMA - EDITAL DA PNAB 1 DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	11 a 21 de abril
2	Análise das Propostas	22 a 30 de abril
3	Resultado Preliminar	03 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

4	Recursos	05 a 07 de maio
5	Resposta aos Recursos	12 de maio
6	Resultado Final	15/mai
7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	16 a 21 de maio
8	Resultado da habilitação	22 de maio
9	Recursos	23 a 27 de maio
10	Resposta aos Recursos	28 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	20 a 29 de maio
12	Período de repasses	a partir de 30 de maio

Leia-se:

CRONOGRAMA – PARA EDITAIS DAS PNAB DE BRUMADO -BAHIA		
ordem	Etapa	Período
1	Inscrições	16 a 30 de abril
2	Análise das Propostas	Até 6 de maio
3	Resultado Preliminar	07 de maio
4	Recursos	08 a 12 de maio
5	Resposta aos Recursos	Até 15 de maio
6	Resultado Final	20 de maio

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65

7	Habilitação – etapa em que os agentes culturais selecionados na etapa anterior serão convocados para apresentar documentos de habilitação	21 a 23 de maio
8	Resultado da habilitação	26 de maio
9	Recursos	27 a 29 de maio
10	Resposta aos Recursos	30 de maio
11	Assinatura do Termo de Execução Cultural – etapa em que os agentes culturais habilitados serão convocados para assinar o Termo de Execução Cultural	22 a 30 de maio
12	Período de repasses	a partir de 2 de junho

Autenticação: 931CC83CF9-69CCE6D429-42760893E7-CA86E12DBA | Edição: 65